

“流动派出所”亮相我市

下半年,这种多功能流动警务车将在我市城市区派出所、各县(市)公安局推广

□见习记者 任娜 记者 武逸民 通讯员 白效增 文/图

本报讯 警用巡逻车大家都见过,可您见过车内外安装智能监控系统,配备派出所行政执法所需的法律文书、打印机及各种急救、灭火、防暴等装备的警务车吗?昨日,在万达广场,记者就见到这样一辆被群众形象地称为“流动派出所”的多功能流动警务车。

这辆多功能流动警务车长约4米、宽约2米、高约3米,车身喷绘公安警车图案,车顶部和底部为蓝色,中间部分多为白色,多处安装有警灯,车门在左侧,车的头尾部和两侧各有一块醒目的LED电子屏,车顶部的4个方向分别安装有监控探头。

据介绍,该车配有车长1名、巡逻队员2名、特警队员2名、户籍民警1名,车内不但装载有智能监控系统、语音调度指挥系统、警务执法仪、金属探测仪、警戒带、救生衣、微型录像机、高清数码相机、灭火器、电台等装备,还配有安装了各种应用软件,具有打印、扫描、复印等功能的电脑办公用品。

长春路派出所所长李晓哲表示,该流动警务车主要拥有巡逻防控,报警求助,播放典型案例等视频资料,信访接待,矛盾纠纷调处,户籍办理,流动人口管理,群体性事件现场采集固定证据和现场指挥,服务群众及提供法律咨询,防火、防盗、防诈骗等防范知识宣传十大功能。



「流动派出所」走上街头。

另外,该车还建立了便民数据库,将管道疏通、专业开锁、电力抢修、车辆检修、家电维修、家政服务、交通指南、旅游景点线路及门票价格、各类行政执法单位电话等信息收入

数据库,群众可随时查询……该车是一个名副其实的“流动派出所”。

市公安局相关负责人称,下半年,这种多功能流动警务车将在我市城市区派出所、各县(市)公安局推广,预计明年年底前,我市城市区派出所、各县(市)公安局及部分城关派出所将配一辆到两辆多功能流动警务车。

即日起,龙门大道、开元大道东段禁行大货车

时间为每天6时至21时,农用车等也在被限范围内

□见习记者 任娜 记者 武逸民 通讯员 潘华武

本报讯 即日起,每天6时至21时,龙门大道、开元大道东段(龙门大道至二广高速立交桥段)禁止大货车、农用车、拖拉机、机动(人力)三轮车和畜力车通行,这是昨日市交警支队相关负责人透露的消息。

除了禁止部分机动车行驶,市交警部门还规定,上述路段的机动车道、辅助车道、公交专用道、非机动车道禁止一切车辆违法停放,并禁止摆摊设点、堆物施工作业。

该负责人介绍,对违反上述规定的驾驶员等,民警将按照《道路交通安全法》、《洛阳市城市道路安全条例》等法律、法规,依法给予警告、罚款、暂扣或吊销驾驶证、行政拘留等处罚;对不服从民警管理、妨碍执行公务的行为,将从严追究当事人的法律责任。

高速公路上遮挡号牌,严查!

即日起,我市重点整治高速公路上三类交通违法行为

□见习记者 任娜 记者 武逸民 通讯员 李旋

本报讯 车辆在高速公路上违法占用超车道、应急车道,故意遮挡号牌等三类交通违法行为一直是高速公路行车“顽疾”。昨日,市交警支队高速交巡大队相关负责人表示,即日起,我市警方将对上述三种行为进行重点整治,以净化高速公路行车秩序,方便来洛赏花的游客。

为提高牡丹文化节期间我市高速公路通

行能力,市交警支队高速交巡大队决定对上述三种交通违法行为进行重点整治:一是通过电子显示屏、122交通广播反复播放车辆在高速公路上违法占用超车道、应急车道的危害,提醒驾驶人按规定行驶;二是在重点路段增设固定岗,同时增加管控巡逻密度,发现违法占道行驶车辆,路面执法人员及时通过喊话、引导等方式进行纠正,对不服从管理的驾驶人,利用录像、照相等技术手段,收集固定证据,引导

甚至服务区或收费站后,按照交通法相关规定给予罚款200元、记3分的处罚,情节严重者进行拘留;三是通过固定或车载移动监控设备和高速公路上的卡口拦截系统,对高速公路上有严重交通违法行为的车辆进行自动抓拍。

高速交警提醒,在高速公路上如果超车道、应急车道长时间被车辆占用,不但会降低车辆行驶速度,还容易引起交通堵塞,甚至引发交通事故,驾驶员一定要遵章驾驶,安全行车。



7日下午4点多,洛龙区安乐镇安乐社区的空巢老人,在自家门口观看了一场由洛阳师范学院教育科学学院应用心理学专业大一新生带来的文艺汇演。

为关注空巢老人、给老人带来欢乐,参加表演的五六十名学生利用近半个月的空闲排练了歌舞、小品、双簧、戏曲等节目。接下来,他们还打算将自己在书本中学到的知识运用到实践中——利用周末时间到空巢老人家中陪老人聊天,以缓解空巢老人的心理压力。图为大学生正在表演,小朋友也来凑热闹。

记者 高亚恒 通讯员 毛艳霞 摄影报道

洛阳十大文化符号评选活动开展以来

40余万人参与 投票12万余张

□见习记者 赵佳

本报讯 “根在河洛酒杯”洛阳十大文化符号评选活动举办20余天,共有40余万人参与。近日,投票统计结果出炉,共有124671张有效投票,投票集中在龙门石窟、白马寺、牡丹等20个候选文化符号上。

据活动主办方之一的市地方史志办公室

主任来学斋介绍,我市著名的文化符号很多,评选文化符号是优中择优,任何候选符号的取舍都是“令人纠结的难事”。为了让最终评选出的十大文化符号最具代表性并得到普遍认可,活动主办方将邀请市民代表、网友代表、企业代表、专家代表等多领域人士对市民投票相对集中的20个候选文化符号进行研讨、筛选,最终评选结果将于今年牡丹文化节后期揭晓。

根在河洛酒
洛阳十大文化符号评选
 洛阳根在河洛营销有限公司协办
 根在河洛酒团购招商:13303880044

